
 

 

 

ZPRAVODAJ OBCE VELINY 
 

 

 

číslo 2024/ 2____________________  www.veliny.cz  ___________________________  září 2024 

 

 

Vážení občané, 

 

     přeji příjemný letní den, zase po nějakém čase bych Vás rád seznámil s děním ve Velinách. 

 

     Jak jste si bohužel asi všimli došlo k ukončení provozu obchodu. Stalo se tak ze dne na den bez 

předchozího upozornění. Důvod byl podle paní nájemnice nerentabilita provozu. Celé dva roky 

jsem ji upozorňoval, že používat k vytápění elektřinu není opravdu dobrý nápad, vzhledem k tomu, 

že zde je plynové topení. Účet za elektřinu se za poslední rok v obchodě vyšplhal na 180tis Kč. 

Každopádně bývalá nájemnice veškeré závazky uhradila. 

 

Obchod má nyní novou provozovatelku, paní Steskalovou z Rovně. 

 

Otevřeno je     Po-Pá 6.30 – 17.00     So 8.00-12.00 

 

     Řekl bych, že je zde i značný posun v kvalitě poskytovaných služeb. Pečivo všeho druhu je ze 

Sázavy, krájená uzenina Krásno, Chodura, Bylany. V létě bude točená zmrzlina a také se bude 

prodávat krmivo pro zvířata.  

 

Moravské víno je standartně k dispozici a 21.9. bude BURČÁK 

 

Paní Steskalová by ráda rozšiřovala sortiment podle přání občanů. 

 

 

     Snažíme se využít aktuální možnosti a na střeše obchodu bude instalována větší fotovoltaická 

elektrárna, která by měla kompletně pokrýt spotřebu elektrické energie všech obecních nemovitostí, 

včetně ČOV. Již máme vyjádření od ČEZu, že tuto elektrárnu připojí do sítě a odkoupí veškeré 

případné přebytky. Stát poskytne dotaci 75% na instalaci. Když dotace nebude, elektrárnu zatím 

instalovat nebudeme, ale to se snad nestane.  

     

 

Radarové měření 
 

    ŘSD ve spolupráci s projekční firmou stále pracuje na projektu radarového měření. Jako obec 

jsme odmítli instalaci na veřejné osvětlení a to z důvodu, že bychom museli svítit do tří do rána, aby 

se nabily baterie. Nyní se to tedy směřuje k pevnému napojení na distribuční síť. ŘSD vyhověla 

veškerým připomínkám, které jsme k radaru měli.  

 

 



 

 

Parcely u koupaliště 
 

 
 

    Po dvouleté snaze se podařilo konečně vyměnit pár pozemků, které v této lokalitě vlastnil Státní 

pozemkový úřad. Vzniká projekt na 15 parcel, o které je celkem zájem. Přijímáme předběžné ale 

neoficiální rezervace. Aktuálně jsou volné ještě čtyři pozemky. Cenu jsme stanovili na 2.500,- 

Kč/m2. O prodeji konkrétním zájemcům samozřejmě rozhodne zastupitelstvo svým hlasováním. 

 

    Vzhledem k finančním prostředkům, které obec prodejem parcel získá, začne konečně na jaře 

2025 stavba kulturního domu. Podařilo se i trefit do období, kdy stát ke konci října vyhlásí dotační 

titul na tvorbu obecních parcel. Samozřejmě ihned zažádáme.   

 

 

Třídění odpadu 
 

    Toto je bohužel katastrofa. Obec Veliny je ve třídění NEJHORŠÍ v celém širokém okolí, 

vytřídíme sotva 20% odpadu a jsme na posledním místě, třeba Holice zvládnou 56%. Po roce 2025, 

kdy bude v planosti nový zákon o odpadech, bychom měli třídit alespoň 60%. Teď vymýšlíme 

jakým způsobem zařídit, abychom toho dosáhli. V úvahu připadají popelnice na bioodpad, zvýšení 

počtu odběrných míst a tak podobně. 

Pokuty za nesplnění budou velké. V krajním případě se budou muset namátkově kontrolovat 

popelnice, ale to si fakt nedovedu představit… 

 

 

 

 



Venčení psů 

 

V okolí kostela je zákaz venčení psů, prosíme vyberte si jinou lokalitu 

 

 

Lesy 

 

    Stále je možnost si objednávat dřevo z velinských lesů, aktuálně je zarezervováno cca 30 kubíků, 

ale to bude vyřízeno během několika týdnů. 

 

     Ke konci října bude provedena rekultivace a zalesnění bývalé skládky v lese u cyklostezky. Obec 

získá další hektar lesa. Do konce ledna budeme také mít vlastní lesní hospodářský plán, platný na 

deset let.  

 

     Vyřizujeme také odkup pozemků od rodiny Kodadových naproti kostelu, kde bude sázeno 

množství stromů, další kolem cyklostezky. Cca 70 ovocných stromů bude v listopadu sázeno 

v rámci dotace vedle nově opravené cesty pod kopcem. 

 

 

POPLATKY do 15. října, děkujeme 

 
Obec Veliny nabízí k odprodeji starý obecní traktůrek. Již pár let je odstavený a je 

zřejmě nutná GO převodovky a brzd. Nejvyšší nabídce do konce září. Minimální 

nabídka je 20tis. Prohlídka možná po dohodě. 

 

 

26.října se budou na fotbalovém hřišti konat 

 

                        VEPŘOVÉ HODY 

 
Výroba začne brzo ráno a první výrobky bude možné zakoupit okolo 10. hodiny. 

 

ovar, jitrnice, tlačenky, zabíjačkový guláš, zabíjačková polévka, řízky, prejt, kroupy, 

výpečky, zelí, knedlík, škvarky 

 

To vše pro Vás bude připravovat profesionální tým v čele s panem Josefem Honzů. 

 

Konzumace na místě v obecním párty stanu nebo prodej s sebou do přinesených nádob.  

 

Prodej masa do vyprodání. 

 

 

Přeji hezký zbytek léta. 

Lukáš Janeček, starosta 



   
AHOJ LÉTO 
 
    Milí občané Velin, dne 17.8.2024 jsme pořádali akci Podivuhodný svět alias Ahoj léto. Na akci jsme 

oslovili všechny spolky v naší obci. Pod vedením Občanského spolku a za významného přispění obce 

Veliny s námi tuto akce pořádali: SDH Veliny, TJ Sokol Veliny, Velinské tety a Myslivecký spolek Veliny.  

  

    Zkrátka šla do toho celá vesnice s nadšením a také jsme si to všichni užili. Tímto Vám všem chceme 

poděkovat, za pomoc na místě a za přípravy masek. Víme, že některým to zabralo spoustu čase a moc si 

vážíme spolupráce. 

     

    Obec Veliny zajistila na akci párty stany, kam jsme měli možnost se při kratší nepřízni počasí schovat. 

Masky byly moc krásné. Byla to naše první velká společná akce a příští se vynasnažíme, aby byla ještě lepší. 

Myšlenkou bylo přiblížit různé světy na jednom místě, proto ten název Podivuhodný svět. Na konec chceme 

zmínit, že část výtěžku poputuje do neziskové organizace DEBRA, která se podporuje pacienty s nemocí 

motýlích křídel. 

   

    Ještě jednou děkujeme všem pořadatelům za pomoc a také veliňákům, kteří se přišli na akci podívat a tím 

nás podpořili. 

 

Za organizační výbor Občanského spolku Eliška Tomanová a Renta Kňourková 

 

  

 

 

 

       ROZLOSOVÁNÍ IV. TŘÍDY - HOLICKO  

  
 PODZIM2024   

       

2. kolo neděle 18.8. 17:00  Veliny – Slovany Pce  

3. kolo neděle 25.8. 17:00  Mnětice – Veliny  

4. kolo sobota 31.8. 17:00  Veliny – Lány n.D./Paramo B 

5. kolo neděle 8.9. 17:00  St. Ždánice – Veliny  

6. kolo sobota 14.9. 16:30  Veliny – Dříteč B  

7. kolo neděle 22.9. 16:30  Litětiny – Veliny  

8. kolo sobota 28.9. 16:00  Veliny – Opatovice n.L. B 

9. kolo sobota 2.11. 14:00  Popkovice – Veliny  

10. kolo neděle 13.10. 15:30  Veliny – Býšť B  

11. kolo sobota 19.10. 15:30  Libišany – Veliny  

1. kolo sobota 26.10. 14:30  Vysoké Chvojno – Veliny 

       

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         

 
  

 

       

         

         

         

        

         

         

         

        

         

         

         

        

         

 
 



    

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


